
Пункт 11.3.5 Постачальник універсальних послуг під час розгляду заявиповідомлення 

індивідуального побутового споживача про встановлення генеруючої установки або заяви-

повідомлення про зміну сторони взаємовідносин.за приватним домогосподарством 

зобов'язаний перевірити повноту інформації, зазначеної в доданих документах, а також 

зробити запит до адміністратора комерційного обліку (який визначений частиною першою 

статті 53 Закону України «Про ринок електричної енергії») у порядку, визначеному 

адміністратором комерційного обліку, з метою перевірки згідно з реєстром точок комерційного 

обліку щодо неперевищення потужності генеруючої(-их) установки(-ок) приватного(-их) 

домогосподарства(-ств), членом якого(их) є зазначений побутовий споживач, понад 

встановлену потужність для відповідної категорії генеруючої установки, визначену законом.» 

Пункт 11.3.8. Зміна сторони взаємовідносин (споживач) за приватним 

домогосподарством споживача (у випадках успадкування, купівлі-продажу, дарування тощо 

цього приватного домогосподарства), у тому числі укладення договору про купівлю-продаж 

електричної енергії за «зеленим» тарифом приватним домогосподарством, здійснюється в 

установленому законодавством порядку без зміни «зеленого» тарифу. Для переукладення 

договору про купівлюпродаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватним 

домогосподарством новий власник надсилає звернення до постачальника універсальних послуг 

щодо розгляду заяви-повідомлення про зміну сторони договірних взаємовідносин за приватним 

домогосподарством, до якої споживач має надати перелік документів, передбачений пунктом 

11.3.4 цієї глави. Дія договору про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом 

приватним домогосподарством припиняється у разі смерті побутового споживача, з початку 

розрахункового періоду в якому постачальником отримано інформацію про смерть побутового 

споживача. Після набуття спадкоємцем права власності на об’єкт побутового споживача, що 

підтверджується копією витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про 

реєстрацію права власності, з новим власником цього об’єкта укладається договір про купівлю-

продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватним домогосподарством, умови якого 

відповідно до частини третьої статті 631 Цивільного кодексу України застосовуються до 

відносин, які виникли з першого числа місяця в якому було припинено договір із померлим 

побутовим споживачем до моменту укладення договору з новим власником об’єкта. З моменту 

припинення дії договору про купівлю-продаж електричної енергії за тарифом приватним 

домогосподарством з попереднім власником та до моменту укладення такого договору з новим 

власником, який оформив право власності на об’єкт побутового споживача, постачальник 

універсальних послуг продовжує фіксувати обсяги електричної енергії, вироблені генеруючими 

установками приватного домогосподарства, відповідно до умов укладеного з ним договору. 

Кошти, які підлягають виплаті за вищезгаданий період постачальник універсальних послуг 

акумулює на своїх рахунках до моменту укладення договору зі спадкоємцем. У разі якщо за 

результатами перевірки в порядку пункту 11.3.5 виявлено перевищення величини встановленої 

потужності генеруючих установок, із новим власником може бути укладений договір за 

механізмом самовиробництва і його дія відповідно до частини третьої статті 631 Цивільного 

кодексу України розповсюджується на відносини, які виникли з першого числа місяця в якому 

було припинено договір купівлі-продажу за «зеленим» тарифом приватним 

домогосподарством, із померлим побутовим споживачем. 



Пункт 11.3.10. Зобов'язання щодо купівлі постачальником універсальних послуг за 

«зеленим» тарифом обсягів виробленої електричної енергії генеруючою(-ими) установкою(-

ами) приватного домогосподарства починають діяти з дати введення в облік вузла обліку 

генеруючої(-их) установки(-ок), у разі дотримання споживачем умов, встановлених пунктом 

11.3.6 цієї глави. У випадку недотримання споживачем, що встановив генеруючу(і) установку(и), 

таких умов, зобов'язання щодо купівлі електричної енергії постачальником універсальних 

послуг за «зеленим» тарифом обсягів виробленої електричної енергії генеруючою(-ими) 

установкою(-ами) приватного домогосподарства починають діяти з першого числа місяця в 

якому споживачем подано звернення про розгляд заяви-повідомлення, але не раніше дати 

введення в облік вузла обліку генеруючої(-их) установки(-ок). Розрахунки за вироблену 

електричну енергію генеруючою(-ими) установкою(-ами) приватного домогосподарства в 

обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії таким приватним 

домогосподарством, здійснюються постачальником універсальних послуг з дати реєстрації 

заявиповідомлення про встановлення генеруючої установки. 

Пункт 11.3.15. Отримання даних комерційного обліку, сформованих адміністратором 

комерційного обліку в системі Датахаб за попередній місяць відповідно до вимог Кодексу 

комерційного обліку, здійснюється постачальником універсальних послуг 7 числа кожного 

місяця, а в разі, якщо 7 число припадає на вихідний день, наступного робочого дня за вихідним 

днем. Побутовий споживач має право контролювати правильність знімання показів засобів 

обліку постачальником послуг комерційного обліку та оформлення платіжних документів 

постачальником універсальних послуг. Постачальник універсальних послуг щомісяця разом із 

платіжним документом за електричну енергію надає побутовому споживачу інформацію про 

обсяги відбору/відпуску електричної енергії та їх сальдо за відповідний календарний місяць на 

підставі даних, отриманих із системи Датахаб. В разі зміни (коригування) даних комерційного 

обліку в системі Датахаб, відповідні зміни враховуються постачальником універсальних послуг в 

наступному місяці, шляхом складання актів коригування за розрахункові періоди, щодо яких 

відбулись відповідні зміни даних. Такий акт є підставою для коригування даних у системі 

Датахаб, що проводиться у разі необхідності відповідно до Кодексу комерційного обліку. Зміна 

даних в системі Датахаб є підставою для коригування взаєморозрахунків між постачальником 

універсальних послуг та споживачем. 

Пункт 11.3.17. Сертифіковані Дані комерційного обліку, сформовані Адміністратором 

комерційного обліку на основі валідованих даних автоматизованої системи комерційного 

обліку електричної енергії (далі - АСКОЕ) Постачальника послуг комерційного обліку про обсяг 

електричної енергії, прийнятої з мереж приватного домогосподарства, що здійснює 

виробництво електричної енергії генеруючою установкою (генеруючими установками), що 

перевищує місячне споживання електричної енергії таким приватним домогосподарством, є 

підставою для проведення розрахунків з побутовим споживачем і врахування постачальником 

універсальних послуг даних про обсяг купленої електричної енергії та її вартості. Якщо засіб 

обліку тимчасово не працює у складі АСКОЕ, контрольне знімання показів засобу обліку 

проводиться постачальником послуг комерційного обліку електричної енергії щомісяця. У 

такому разі покази засобу обліку фіксуються постачальником послуг комерційного обліку 

електричної енергії в Акті контрольних знімань показів, який складається у двох примірниках та 



підписується побутовим споживачем і постачальником послуг комерційного обліку. У разі 

неможливості зняття показів безпосередньо представниками постачальника послуг 

комерційного обліку електричної енергії для складення Акта можуть бути використані покази 

отримані безпосередньо від споживача. Канали отримання, мінімальні вимоги до обсягів 

інформації та форма передачі показів встановлюється постачальником послуг комерційного 

обліку. Постачальник послуг комерційного обліку не пізніше наступного дня після оформлення 

Акта контрольних знімань показів формує та передає Адміністратору комерційного обліку 

розрахункові погодинні валідовані дані комерційного обліку, який після сертифікації, передає їх 

постачальнику універсальних послуг для проведення розрахунків зі споживачем. Акт 

контрольних знімань показів є підставою коригування даних у системі Датахаб, що проводиться 

у разі необхідності відповідно до Кодексу комерційного обліку. Зміна даних в системі Датахаб є 

підставою для коригування взаєморозрахунків між постачальником універсальних послуг та 

споживачем. Адміністратор комерційного обліку забезпечує повідомлення в системі Датахаб 

постачальника універсальних послуг про здійснені коригування минулих періодів із 

зазначенням відповідних періодів. Відновлення порушеного зв’язку з вузлом обліку 

здійснюється постачальником послуг комерційного обліку протягом 7 робочих днів з дня 

звернення побутового споживача щодо приведення вузла обліку у стан, придатний для 

реалізації процедури вимірювань зустрічних перетікань спожитої та виробленої електричної 

енергії відповідно до узгодженої однолінійної схеми підключення генеруючої установки 

(генеруючих установок). 

Пункт 11.3.20. Розрахунковим періодом для встановлення постачальнику універсальних 

послуг розміру оплати електричної енергії, виробленої генеруючою(-ими) установкою(-ами) 

приватного домогосподарства, є календарний місяць. Постачальник універсальних послуг 

щомісячно до 12 числа календарного місяця, наступного за розрахунковим, формує Звіт про 

обсяги та напрями перетоків електричної енергії на основі даних, отриманих із системи Датахаб 

та Акт купівліпродажу електричної енергії (за необхідності), а у разі укладення договору про 

купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватним домогосподарством із 

спадкоємцем, який набув право власності на об'єкт побутового споживача, постачальник 

універсальних послуг формує Звіт про обсяги та напрями перетоків електричної енергії на основі 

даних, отриманих із системи Датахаб, та Акт купівлі-продажу електричної енергії за період часу 

з першого числа місяця в якому було припинено договір із померлим споживачем, та надає їх 

побутовому споживачу, у тому числі в електронному вигляді, для підписання. Якщо побутовий 

споживач до 17 числа календарного місяця, наступного за розрахунковим, не повернув або не 

надав до них свої зауваження, такий Звіт про обсяги та напрями перетоків електричної енергії та 

Акт купівлі-продажу електричної енергії вважаються погодженими. Розрахунок за придбану 

електричну енергію постачальник універсальних послуг здійснює не пізніше 25 числа місяця 

після закінчення розрахункового періоду на основі Акта купівлі-продажу електричної енергії. 

Пункт 11.3.23. Плата за придбану у побутового споживача електричну енергію за 

«зеленим» тарифом, вироблену генеруючою установкою приватного домогосподарства, в 

обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії таким приватним 

домогосподарством нараховується за умови наявності у межах приватного домогосподарства 

споживання електричної енергії приватним домогосподарством. Розмір плати за придбану 



електричну енергію за «зеленим» тарифом, P плати, визначається за формулою P плати = (W 

виробл - W спожит) х T, грн, де W виробл – обсяг виробленої електричної енергії відповідною(-

ими) генеруючою(-ими) установкою(-ами) приватного домогосподарства, але не більше ніж 

обсяг виробленої у кожній годині електрогенеруючою установкою споживача на рівні 

встановленої потужності відповідно до договору; W спожит – обсяг місячного споживання 

електричної енергії таким приватним домогосподарством; 

T – встановлений «зелений» тариф для приватного домогосподарства, яке виробляє 

електричну енергію відповідною(-ими) генеруючою(-ими) установкою(- ами), сумарна величина 

встановленої потужності якої(-их) не перевищує потужність, встановлену відповідно до закону, 

дозволену до споживання та зазначену в договорі (договорах) зі споживачем. У разі відсутності 

у звітному місяці споживання електричної енергії приватним домогосподарством постачальник 

універсальних послуг купує електричну енергію, вироблену генеруючою установкою такого 

приватного домогосподарства за ціною, що склалась на ринку «на добу наперед», але не вище 

ціни, за якою постачальник універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії 

побутовим споживачам. Придбавання обсягу відпущеної електричної енергії, що перевищує у 

кожній годині обсяг W виробл, здійснюється постачальником універсальних послуг за 

погодинними цінами ринку «на добу наперед», але не вище ціни, за якою постачальник 

універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії такому споживачу. Розрахунок за 

придбану у приватного домогосподарства електричну енергію постачальник універсальних 

послуг має здійснювати не пізніше 25 числа місяця, наступного за розрахунковим.»; 

у пункті 11.3.24 слова та знаки «Якщо Wспожит дорівнює нулю, плата за вироблену 

електричну енергію не нараховується.» виключити; 

пункт 11.3.25 виключити; 

 

У зв’язку із набранням чинності постанови ТОВ «Хмельницькенергозбут» повідомляє, що 

з 11 січня 2024 року внесено зміни до Договору про купівлю-продаж електричної енергії за 

«зеленим» тарифом приватним домогосподарством: 

пункт 2.2 глави 2 Договору викласти у наступній редакції: 

«2.2. Постачальник універсальних послуг зобов’язаний: 

здійснювати отримання та обробку основних даних за площадками Споживача та даних 

комерційного обліку, отриманих від Адміністратора комерційного обліку; 

надавати Споживачу оформлені платіжні документи; 

купувати у Споживача за «зеленим» тарифом, встановленим НКРЕКП, електричну 

енергію в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії приватним 

домогосподарством, на підставі сертифікованих даних комерційного обліку та Актів приймання-

передавання товару (електричної енергії) за умови наявності у межах приватного 

домогосподарства споживання електричної енергії приватним домогосподарством (у разі 

відсутності споживання електричної енергії приватним домогосподарством постачальник 

універсальних послуг викупає електричну енергію, вироблену генеруючою установкою такого 



приватного домогосподарства за ціною, що склалась на ринку «на добу наперед», але не вище 

ціни, за якою постачальник універсальних послуг здійснює постачання електроенергії такому 

споживачу); 

здійснювати придбання обсягу відпущеної електричної енергії, що перевищує обсяг, який 

може бути відпущений Споживачем у кожній годині згідно із встановленою потужністю 

електрогенеруючої установки, за ціною, що склалась на ринку «на добу наперед», але не вище 

ціни, за якою постачальник універсальних послуг здійснює постачання електроенергії такому 

споживачу; 

сплачувати Споживачу неустойку (пеню) у разі прострочення платежів за отриману 

електричну енергію.» 

У главі 4 Договору: 

в абзаці другому пункту 4.1 цифри та слово «17 числа» замінено цифрами та словом «25 

числа»; 

в абзаці першому пункту 4.6 цифри та слово «07 числа» замінено цифрами та словом «12 

числа»; 

в абзаці другому пункту 4.6 цифри та слово «12 числа» замінено цифрами та словом «17 

числа». 

пункт 4.11 доповнено таким змістом: 

«4.11. Плата за придбану за «зеленим» тарифом у побутового споживача електричну 

енергію, вироблену генеруючою установкою приватного домогосподарства, в обсязі, що 

перевищує місячне споживання електричної енергії таким приватним домогосподарством 

нараховується за умови наявності у межах приватного домогосподарства споживання 

електричної енергії приватним домогосподарством. 

У разі відсутності споживання електричної енергії приватним домогосподарством 

постачальник універсальних послуг викупає електричну енергію, вироблену генеруючою 

установкою такого приватного домогосподарства за вільними цінами, крім випадків, 

визначених законом.»; 

Главу 6 Договору доповнено новим абзацом такого змісту: 

«Цей Договір припиняє свою дію у разі укладення Активним споживачем на одну і ту 

саму генеруючу установку договору купівлі-продажу електричної енергії за механізмом 

самовиробництва.» 

 


